

## 广东省新闻简讯

### 广东省潮州市法轮功学员丁莲香被非法抓捕，具体下落不明

潮州市法轮功学员丁莲香于2022年4月12日被居住地派出所非法抓捕，起先被非法关押在潮州市看守所，上个月其儿子去探望她，被告知丁莲香不在潮州市看守所，但不知道丁莲香现在具体下落。请知情者告知情况。

### 广东省高州市法轮功学员吴先金家附近仍被邻居留意监视

今年10月份，高州市大井镇白田队书记卢君健派吴先金邻居黄安有、进英夫妻监视吴先金家。近来，吴先金的邻居黄茂坤（女），也一直在留意吴先金家的情况。

以前吴先金的邻居何国有长期监视吴先金，并恶告，已遭报死亡。

### 广东罗定法轮功学员陈建国多年以来被国保非法追捕

多年以来，广东罗定公安局国保一直在追捕陈建国，派出所、居委会的经常上门问他的下落，哄骗他的父母说，叫他回来不会抓他，还会帮他找工作等鬼话。10月中旬，他们知道陈建国在沈雪梅的工厂，政府、派出所、村委等部门到他的工厂准备抓陈建国，他即时走脱。

这么多年来，陈建国有家不能回，被迫四处流离失所，生活没有着落。◇



## 广东省女子监狱迫害法轮功学员的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省女子监狱是紧跟中共邪党迫害法轮功学员的邪恶黑窝。目前被非法关押在这个黑窝里的法轮功学员，每天依然遭受着来自监狱恶警们及被他们操控的犯人的残酷迫害。

这些年来，广东省女子监狱迫害法轮功学员的各种残酷、令人发指的邪恶手段、方式在明慧网上也有不少报道，但那仍然只是冰山一角。现在被非法关押在这个黑窝里的法轮功学员的生存环境依然严峻，生存状况依然令人担忧。

在此，迫切地呼吁被非法关押在此的法轮功学员的家属们：请多去探监，并以多种方式去关心被非法关押在此、遭受非人待遇的自己的亲人们；密切关注自己的亲人们在此的生存状况。

### 一、迫害手段：长时间辱骂、羞辱；不给饭吃、不让睡觉、不让如厕；熬鹰等

广东女子监的狱警们隔三差五的培训她们选定的服刑人员（那些真正触犯了刑法的罪犯们），狱警称之为“夹控犯”。再利用这些夹控犯们去具体实施对法轮功学员们一系列的迫害行为，如：长时间辱骂、羞辱；不给饭吃、不让睡觉、不让如厕；长期罚站、罚坐（坐小凳子）；罚搞卫生等等。尤其是用“熬鹰”（长期不让人睡觉的方式）将许多法轮功学员迫害得白发苍苍、神情恍惚。

恶警们对夹控犯们的所谓培训，就是恶警和长期被利用来迫害法轮功学员有经验的夹控犯们，将诬陷、诽谤法轮功的所有材料通过面授的方式，强制灌输给被迫参与迫害法轮功学员的其他服刑人员。有的服刑人员厌恶干这种事情，提出不干、宁可去车间高强度的劳

动，但是被狱警批评。

广东女监第四监区是专门从事“转化”迫害法轮功学员及其它信教人员的监区。恶警们将坚定的、不接受“转化”的法轮功学员弄到监区的最高层（五楼）去关押迫害。

对于不“转化”的法轮功学员，用饿饭（不给饭吃）、超长时间不让上厕所、整日整夜不让睡觉等等挑战人生理极限的方式迫害。用这些下三滥的手段将法轮功们迫害得胃痛、膀胱痛等症状出现以后，就开始强迫法轮功学员们吃药。

刚进入监狱的法轮功学员如果不做承认自己是罪犯的所谓报告的话，连最基本的生活用纸（如厕的手纸）都不会得到，有的法轮功学员来了例假都没办法应对，更不用说去购买其它的物品、食品。即使法轮功学员的卡上有钱，也不让购物。

### 二、被迫害的部份法轮功学员

法轮功学员袁玉梅就曾很多次被迫害，整夜整夜站通宵，白天也不许休息（白天恶警还让夹控犯将她弄到车间搞生产劳动）。而夹控犯们可以轮流休息，养好精神后继续沦为恶警们迫害法轮功学员的工具。

五十多岁的法轮功学员张育珍因反复被关押迫害过，监狱狱警将她视为“累犯”，对她的迫害尤为严重。张育珍经常被夹控犯们逼得大声哭诉，哭诉的声音整个一层楼的人都听的见。

二零二二年六月份的一天，一个陆姓狱警还跑到哭诉的张育珍面前说：“夹控犯做的对，你张育珍就该被打。”张育珍被迫害得佝偻着身子，两腿颤颤巍巍，走路都走不了。

狱警和夹控犯们将张育珍弄到轮椅上，推到车间让她（见下页）

(接上页)干活。目前五十多岁的张育珍看上去就象七十多岁的老太太，人瘦得就剩一把骨头了。张育珍一直没成家，独身。

被非法关押在女监的还有被中共第二次判刑的陈广云、陈平珍(音)。陈平珍遭非法关押迫害期间，她只有几周岁(大概两、三周岁)最小的儿子，因无人看管(陈平珍的丈夫是丧失了劳动力的人)，不慎跌入井中。小小孩童在失去妈妈的情况下，失去了生命！这是中共邪教在法轮功学员身上制造又一起惨剧。

还有的中老年法轮功学员被夹控犯们迫害，在监舍的二号床(法轮功学员和其他信教人员被监狱安排指定在二号床睡觉)旁长时间被罚跪。跪的支撑不住时，一双手都撑在地上。

### 三、参与迫害的恶人

全监狱所有的狱警们，每天都能通过监控器看到每个监舍里的一切。但如果达不到“转化”的目的(所谓“转化”就是让法轮功学员写监狱要求的“七书”)，狱警们对监舍内迫害法轮功学员的任何迫



害行为都会视而不见、听而不闻。

夹控犯们在狱警的示意和纵容下，对法轮功学员的恶行还有：拿用过的卫生巾和脏抹布去堵法轮功学员的嘴，以防法轮功学员讲真相；用恶毒下流的话来辱骂法轮功学员；对法轮功学员进行群殴等等。

二零二一年十二月二十三日晚上，广东女监四监区五楼上传出“中共是邪教！法轮大法好！”的喊声，但很快这声音被夹控犯们压制下去，应该是喊口号的法轮功学员的嘴被夹控犯们堵住了。

二零二一年十二月三十日下午，四监区五楼再次传出数声“法轮大法好！”的喊声。随后，这声音又被压制和掩盖下去了。夹控犯们常常用大的魔性音乐声、电视节目的声音捂盖法轮功学员讲真相的

声音。

二零二二年四月八日凌晨两点到四点之间，凄厉的哭喊声多次从四监区五楼传出，哭喊中伴随着“我就死在这里……”的声音。四月八日早上起床后，不少其他犯人谈论晚上哭喊声的事。

因贩毒被判死刑后转死缓的夹控犯许绍萍，每次听到五楼的喊声，就说：“又是五楼的那个二号床！”法轮功学员因为指定睡在监舍的第二张床上，所以狱警和其他服刑人员通常都不叫法轮功学员的名字，就用“二号床”来代称。

从迫害初期至今，一直在广东女监长期从事“转化”迫害法轮功学员的狱警是有河南口音、警号4455406的于云霞，此人是“转化”迫害法轮功学员的骨干。人奇瘦，为人极为苛刻，其手下的夹控犯都怕她。

于云霞经常吹嘘自己做“转化”工作多少多少年了，接触了多少多少炼法轮功的人，并且以自己做“转化”工作多年的资历自居，经常看不起刚开始做参与“转化”迫害法轮功的其他狱警。◇

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅

事件”。  
二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，



你知道吗？

央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上(并没有掉进河里)，一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇